











TÝDENNÍ PLÁN POHÁDKOVÉ TŘÍDY 2. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – lucie.glogarova@zs-ln.cz

4. TÝDEN OD 25. 9. DO 29. 9. 2017	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE	CO BYCHOM MĚLI UMĚT	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;">    </div>
ČESKÝ JAZYK  ČTENÍ A PSANÍ	PRACOVNÍ SEŠIT SE SKRÍTKEM STR. 6/cv. 8c) a 9; str. 7 OPAKOVÁNÍ 1. TŘÍDY PÍSMENA ČTENÍ ČÍTANKA STR. 18, 19,20	PŘIPRAVIT SI POTŘEBNÉ POMŮCKY NA VYUČOVÁNÍ PODLE ROZVRHU	KAŽDÝ DEN SI ČTU NAHLAS A ČTENÍ ZAPIŠU DO ČTENÁŘSKÉHO LISTU V DENÍKU NA STRANĚ 20 DŮ DO PÁTKU 29. 9. PRACOVNÍ LIST
MATEMATIKA 	MATÝSKOVA MATEMATIKA STR. 5, 6, 7, 8 OPAKOVÁNÍ 1. TŘÍDY	SČÍTAT A ODCÍTAT DO 20 BEZ PŘECHODU DESÍTKY	DŮ DO STŘEDY 27. 9. PRACOVNÍ LIST
PRVOUKA 	DOPRAVNÍ ZNAČKY, SV. VÁCLAV, 111 VÝROČÍ ZALOŽENÍ NAŠÍ ŠKOLY - VZKAZ BUDOUCÍM GENERACÍM DO SCHRÁNKY, KTERÁ SE UMÍSTÍ U ZÁKLADNÍHO KAMENE. PRACOVNÍ SEŠIT STR. 14, 15	PLNIT SVOU SLUŽBU VE TŘÍDĚ CHOvat SE PODLE TŘÍDNÍCH PRAVIDEL	
VÝTVARNÁ A PRACOVNÍ VÝCHOVA 	PROJEKT BEZPEČNÁ CESTA DO ŠKOLY – SILNICE, ZNAČKY	PŘIPRAVIT SE NA HODINU A UKLIDIT SI SVÉ MÍSTO PO SKONČENÍ VV	
HUDEBNÍ VÝCHOVA  TĚLESNÁ VÝCHOVA 	POHYBOVÉ HRY, VYBÍJENÁ	PŘEVLEKNOUT SE O PŘESTÁVCE NA TĚLOCVIK, SLOŽIT SI VĚCI NA ŽIDLI, PŘEVLEKNOUT SE PO SKONČENÍ HODINY A TĚLOCVIK SI ULOŽIT DO ŠATNÍ SKRÍNKY	VE STŘEDU SI ODNESU TĚLOCVIK DOMŮ NA VYPRÁNÍ
OSTATNÍ INFORMACE NEJEN PRO DĚTI A RODIČE 	<p>Vážení rodiče, milé děti, ve čtvrtek je státní svátek, nejde se do školy. V pátek je vyučování podle rozvrhu. V sobotu 30. 9. V 11.11 hodin je 111 výročí založení naší školy. Všichni jsou srdečně zváni na slavnostní zahájení výstavy a Zahradní slavnost.</p> <p>Po dohodě na třídních schůzkách jsem založila bankovní účet. Jeho číslo je: 2201293937/2010. Prosím, pošlete platbu za třídní fond v částce 750 Kč. Do předmětu platby, prosím, uveďte jméno a příjmení vašeho dítěte. Děkuji za včasné platby, z fondu se již bude platit divadlo v Dlouhé. V průběhu příštího týdne se stane účet transparentním.</p> <p>PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ: rodině</p> <ul style="list-style-type: none"> • Šimona za sponzorský dar naší třídy v podobě lega dupla, květiny a křesla pro hosta. • Davidka za krásnou podzimní výzdobu v podobě věnečku na dveře, svíček a suché vazby. • Marušky, Matěje a Anežky za květinu do naší třídy. • Miši a Anežky za volné vstupenky na víkendový odpolední program. • Tobíka a Marušky za vyprání ručníků. <p>VŠEM PŘEJI KRÁSNÝ VÍKEND PLNÝ ODPOČINKU A POHODY. S ÚSMĚVEM LUCIE GLOGAROVÁ</p>		

JSME SEZNÁMENI S TÝDENNÍM PLÁNEM. PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ: